Protokoll til styremøte nr 4/24 torsdag 2.Mai på Teams kl 20:00.
Til stede: Sven-Tore Jacobsen, Jan Frode Holltrø, Aina Westberg, Trude Gulbrandsen, Ruth Auran, Elin Flataune, Lena-Mari Solberg Aas, Bjørn Steinshaug, Bjarte Kulseth, Thea Indrebø, Jostein Engan, Tina Nypen

Sak 1 – 4/24: Godkjenning protokoll 3/24
· Godkjent
Sak 2 – 4/24: Aktivitetsplan
· Gjennomgang av aktivitetsplanen av Tina og Sven-Tore. Det er satt inn noen ekstra punkter, og ønske om at flere tar ansvar for aktiviteter i aktivitetsplanen.
· På Lag – Her er det noen utfordringer som må på plass og diskuteres. Mange er litt forsiktig og kan ikke spille dersom de har starthest eller jobber under løpene. 
· Ponni – Lena og Elin deler tanker rundt ponniaktiviteter. Da mange gjør dette frivillig blir det feil å sette krav, da er det er nok mere riktig med en oppfordring/mål om økt aktivitet. Det hadde vært fint med en ponnicup på VOA dersom sponsor kan skaffes. De har allerede ponnicup på Nossum hvor alle er velkomne til å delta. Lena, Tina og Elin setter dette inn i aktivitetsplanen sammen.
Det jobbes stadig mot å utdanne nye kusker, mange løp og aktivitet for ponni.
· Aktivitetstall/Travskole: Styret deler tanker rundt behovet for ponniskole på VOA. Thea og Trude tar kontakt med Bergen og Forus om hvordan de organiserer og drifter sine ponniskoler innen neste styremøte.
· Hestens dag – Innspill om å lage en slags mal for arrangementet, og et utvidet samarbeid for å få til flere hestens dag rundt omkring. En god reklame for travet.
Sak 3 – 4/24: Generalforsamling i drift og eiendom
· Sven-Tore orienterer om status i AMN.
· Forslag om å innstille Sven-Tore som styreleder i drift. Ingen motforslag
· Forslag om å innstille Jan Frode som styreleder i eiendom. Ingen motforslag.
· 
Sak 4 – 4/24: Møtedatoer
· 21.Mai – Generalforsamling i drift og eiendom. 
· 28.Mai kan være på TEAMS da mange bor langt unna. Det skal diskuteres saker til DNTS generalforsamling, slik at vi i Midt-Norge er enig i saker vi stemmer på.
· Nytt styremøte i juni. Dato kommer.
Sak 5 – 4/24: Nytt fra selskap/regioner/lag/landsråd
· Sven-Tore informerer om siste møtet i landsråd.

Sak 6 – 4/24: Eventuelt
· Forslag om å benytte en mal for protokoll som Orkdal Tråvklubb bruker. Bjørn sender over mal som vi kan prøve ut.
· Facebookside og synlighet. Diskuteres som egen sak på neste styremøte.
